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БРИГАДИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ «ЛЮТЬ» 
 

Воєнна агресія проти України зобов’язує мобілізуватися та спрощувати 
проведення відновлювальних робіт з ліквідації наслідків збройної агресії та 
бойових дій під час дії воєнного стану [4, с. 261]. 

Об’єднана штурмова бригада Національної поліції України «Лють» (далі 
– ОШБ НПУ «Лють») є унікальним підрозділом, який поєднує в собі функції 
правоохоронної діяльності та безпосередньої участі в бойових діях. Створена 
у складі «Гвардії наступу», «Лють» відіграє ключову роль у відсічі збройній 
агресії та стабілізації ситуації на деокупованих територіях. 

На відміну від звичайних підрозділів поліції, «Лють» безпосередньо 
бере участь в ударно-штурмових та ударно-пошукових заходах. Бійці бригади 
виконують бойові розпорядження під час відсічі збройної агресії, ліквідації 
збройних конфліктів, виявлення та знищення військової техніки та живої сили 
противника, а також здійснюють тактичний прорив оборони ворога. Вони 
застосовують групову тактику або тактику штурмових груп. 

«Лють» також після звільнення територій від окупантів проводить 
стабілізаційні та пошуково-фільтраційні заходи. Це включає виявлення 
диверсійних груп, пособників ворога, збір інформації про колаборантів, а 
також забезпечення публічного порядку та безпеки громадян. 

У зв’язку з уведенням на території нашої держави правового режиму 
воєнного стану 15 березня 2022 р. було ухвалено Закон України «Про внесення 
змін до Законів України «Про Національну поліцію» та «Про Дисциплінарний 



Сучасні дослідження молодих науковців в глобалізаційному світі: виклики, інновації в умовах воєнного стану 

385 

статут Національної поліції України» з метою оптимізації діяльності поліції, у 
тому числі під час дії воєнного стану», яким органи поліції було наділено 
додатковими повноваження з метою створення належних умов для протидії 
внутрішнім загрозам воєнного стану [5]. 

За потреби бійці бригади займаються виявленням, знешкодженням та 
знищенням вибухонебезпечних предметів. Важливим аспектом є участь у 
заходах щодо рятування людей та забезпечення їхньої безпеки в умовах 
бойових дій та після них. 

Важливим моментом є те, що під час дії воєнного стану повноваження 
щодо застосування зброї співробітниками Національної поліції України 
розширюються. Кожен поліцейський має право застосовувати заходи примусу 
до осіб, що беруть участь у збройній агресії проти України, незалежно від 
встановлених вимог і заборон щодо застосування зброї [3]. 

«Лють» надає кваліфіковану та спеціалізовану підтримку іншим органам 
(підрозділам) поліції та правоохоронним органам у ситуаціях з високим 
ступенем ризику. 

Оскільки бригада залучена до бойових дій, її бійці проходять посилену 
підготовку, що включає вогневу, тактичну, медичну та психологічну.  Це 
відрізняє їх від звичайних поліцейських, які хоч і теж підготовлені, але не 
орієнтовані на безпосередній фронт. Курсанти відпрацьовують навички 
стрільби з автоматичної зброї, тактику дій під прямим вогнем, огляд 
інженерних укріплень противника. 

Для виконання штурмових завдань бригада оснащена сучасною бойовою 
технікою та озброєнням. Наприклад, згадуються бойова броньована машина 
Oncilla з підвищеним захистом, робот-камікадзе «Ratel S» для знищення 
ворожої техніки та укріплень. 

Залучення поліцейських до участі в бойових діях є однією з 
найголовніших особливостей служби поліції під час дії воєнного стану, яка 
пройшла еволюцію від залучення окремих поліцейських до Сил 
територіальної оборони до формування таких об’єднаних штурмових бригад. 
Законом України «Про Національну поліцію» [1] передбачені додаткові 
повноваження поліції в умовах воєнного стану, що дозволяє їй виконувати 
завдання, які виходять за рамки звичайної правоохоронної діяльності. 

Нині процес добровольчого руху продовжується. Його продовжує 
Гвардія наступу – рекрутингова компанія Міністерства внутрішніх справ 
України, що має на меті формування нових штурмових бригад у складі 
Національної гвардії України, Національної поліції України та Прикордонної 
служби України, які звільнятимуть тимчасово окуповані росією території 
України [2, с. 332]. Вона стала початком утворення ОШБ НПУ «Лють». 

Таким чином, Об’єднана штурмова бригада Національної поліції 
України «Лють» є унікальним гібридним підрозділом, який поєднує 
правоохоронні функції з безпосередньою участю у бойових діях, забезпечуючи 
оборону країни та стабілізацію на звільнених територіях. Її діяльність 
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відображає адаптацію правоохоронної системи України до викликів 
повномасштабної війни. 
_________________________ 
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СТРАТЕГІЇ РАННЬОГО ВИЯВЛЕННЯ ДОМАШНЬОГО 

НАСИЛЬСТВА НАД ДІТЬМИ 
 

Раннє виявлення домашнього насильства над дітьми – це одне з 
найважливіших завдань психології, соціальної роботи та педагогіки. Ця 
проблема набуває особливого значення, оскільки насильство має глибокий 
негативний вплив на психічний, фізичний та соціальний розвиток дитини. 
Вчасне розпізнавання ознак насильства дозволяє запобігти загостренню 
травми і надати дитині необхідну допомогу [1, с. 14]. 


